

## **В Республике Тыва по факту обрушения в угольной шахте возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам доследственной проверки, проведенной по факту обвала горной породы в шахте ООО "УК Межегейуголь" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ)

По версии следствия, 30 апреля 2018 года около 10 часов на участке № 2 промежуточного трека подземной горной выработки ООО «УК Межегейуголь», расположенного на территории Тандинского района республики, в результате нарушения правил безопасности при ведении горных и иных работ произошел обвал кровли, в результате чего начальник указанного участка попал под завал горных пород. 03 мая 2018 года тело пострадавшего было обнаружено под завалом в ходе спасательных работ

---

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, проводится сбор материала для назначения необходимых экспертиз, допрашиваются очевидцы. Для установления причины смерти работника шахты назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1221901>